
tE-tL-B\-
Kg1,De1,Te3,Pc 1,Lc4,a4,b3,c2,e4,f3,
92,h2
Zwart:
Kg?,Dc5,Td4, Pf4, Pf6,a5, b4,c6,e5, ff ,
g6,h6
Met de zet 1)Pa2-c1 pareerde wit
weliswaar de dreigende verdubbe-
ling op de d-lijrr en het daaropvol-
gende binnendringen van iwart
langs de onderste rij, maar overzag
een dreiging:
1).. . ,Te4!J! gebaseerd op de penning
langs de diagonaal a7-g1. Wit moet
slaan: 2)fe4,Pg4. Omdat wit de
slechte loper heeft (loper die op de
kleur van de eigen pionnen staat,
moet hij proberen om complicaties
te scheppen (het eindspel is totaal
verloren.voor wit).  Daarom wil  hi j
allereerstr het laste Pf4 verjagen en
dan met Pd3 tegen e5 gaan spelen.
3)g3,Pe3 4)Khl slaan op f4 verliest
eveneens omdat wit dan de Lc4 ver-
l iest. 4).. . ,Dd4! 5)Ld3,Pd3 6)cd3.fbl
zwart wint nog een pion omdat wit
niet op f5 mag slaan i.v.m. het mat
dat na 7)ef5,Dd5 B)Kg1 volgt.

De afgelopen dagen is de aandacht
van de schaakwereld speciaal in Ne-
derland uiteraard naár de match
Timman-Kasparov uitgegaan. Hier-
door kregen twee belangrijke Lim-
burgse evenementen nièt de aan-
dacht die zij verdienden.
Allereerst was er de jaarlijkse
schaaknacht van Maastricht. 

- 
Dit

evenement begint langzaam uit te
groeien tot een toernooi dat landelij-
ke bekendheid geniet. Winnaar
werd ex-jeugdkampioen van Neder-
land Han Janssen. Sommige spelers
(o.a. Sibbing en Claesens) trókken

onmiddell i jk na af loop van dit  toer-
nooi naar Venlo waar de plaatselijke
schaakvereniging in het kader van
haar 60-jarig bestaan een vierkam-
pentoernooi organiseerde. Overtui-
gend winnaar werd Limburgs kam-
pioen B. van der Plassche voor
Caessens en Sibbing (uit  Bussum!)

De diagramstand kwam voor in een
part i j  tussen Oscar Lemmens en Ju-
liette Strijbos, tijdens het jeugd-
kampioenschap van Noord-Lim-
burg in de categorie tot 16 jaar.
wit:
Kg1,Dc3,Ta1,Td 1,Pb5,Pf3,Le6,a2,b
2,c2,f2,g2,h3
Zwart:
Kc8,Db8,TdB,ThB,Pd7,Pg8,Lb7 .a7,c
6,f6,g7,h7
Het is duidelijk dat zwart verloren
staat.
Niet alleen staat zij een pion achter,
maar positioheel is de stand ook ho-
peloos.
Na de zet 1)...,a6 maakte wit het op
een snelle manier af. Hoe ging wit
verder?
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